

# “入摩”在即 公募社保 QFII 提前布局



本周，明晟公司公布了半年度指数审查结果，同时披露了6月1日首批将纳入MSCI新兴市场指数的最终A股个股名单(共234只股票)。值得注意的是，新纳入MSCI体系的234只个股中有50只金融股，其合计市值达到13.75万亿元，占234只个股总市值的44.33%。 ■ 杨晓春

在机构投资者中，公募基金和社保基金成为配置这50只金融股的主力。今年一季度末，公募基金重仓持有其中44只金融股，合计持股市值达到3054.32亿元；社保基金持有其中8只金融股，合计持股市值达到700.01亿元。其中，农业银行等7只个股在今年一季度末同时被公募基金和社保基金持有，表现出他们对于机构投资者强大的吸引力。

与今年3月份明晟公司公布的潜在纳入成分股相比，最新公布的名单调整了23只个股：新增了11只个股，分别为步长制药、上海电气、海澜之家、科伦药业、深天马A、通化东宝、通威股份、纳思达、片仔癀、世纪华通和完美世界；剔除了12只个股，分别为陆家嘴、海航控股、大唐发电、泛海控股、必康股

份、太平洋、百联股份、中远海能、皖新传媒、国海证券、东北证券和贵州百灵。

数据统计发现，从A股上市公司一季报数据来看，共有267家公司前十大流通股股东中出现QFII身影，截至一季度末，合计持股数量为759202.42万股，持股市值共计1284.89亿元。

从持仓金额方面具体来看，北京银行(171.28亿元)、贵州茅台(132.98亿元)两只个股一季度末QFII持股市值均超过100亿元，此外，包括美的集团(93.74亿元)、南京银行(77.52亿元)、青岛海尔(50.39亿元)、海康威视(42.34亿元)、恒瑞医药(36.12亿元)等在内的23只个股QFII持股市值也均达到10亿元以上。

## 投资秘籍

### 庄家常用洗盘手法揭秘



庄家洗盘是为了吓出信心不足的散户筹码，所以其必然会制造出疲弱的盘面假象，甚至凶狠的跳水式打压，让人产生一切都完了的错觉，才会在惊恐中抛出手中持股。有意思的是在关键的技术位，庄家往往会护盘，这是为什么呢？答案很简单，庄家要让另一批看好后市的人持股，以达到抬高平均持股成本的目的。

操盘手较常采用的洗盘手法有：

#### 一、打压洗盘

先行拉高之后实施反手打压，但一般在低位停留的时间(或天数)不会太长。

#### 二、边拉边洗

在拉高过程中伴随着回档，将不坚定者震出。

#### 三、大幅回落

一般发生在大势调整时，机构会顺势而为，借机低吸廉价筹码。投机股经常运用这种手法，或盘中机构已获利颇丰。

#### 四、横盘筑平台

在拉升过程中突然停止做多，使缺乏耐心者出局，一般持续时间相对较长。

#### 五、上下震荡

此手法较为常见，即维系一个波动区间，并让投资者摸不清庄家的炒作节奏。

洗盘阶段K线图所显示的几点特征：

1. 大幅震荡，阴线阳线夹杂排列，市势不定；
2. 成交量较无规则，但有递减趋势；
3. 常常出现带上下影线的十字星；
4. 股价一般维持在庄家持股成本的区域之上。若投资者无法判断，可关注10日均线，非短线客则可关注30日均线；
5. 按K线组合的理论分析，洗盘过程即整理过程，所以图形上都大体显示为三角形整理、旗形整理和矩形整理等形态。 ■ 海雪峰

## 当MSCI遇上巴菲特 如何寻找“A股猎物”

### 相关信息

### 具有消费特许权的企业

如可口可乐、喜诗糖果等，它们在客户心中无数次由产品品质和个人体验带来的愉悦经历，而形成了良好声誉。在中国A股，也有一批具有良好声誉的消费类企业，如白酒、独特中药和调味品等个股。它们拥有庞大的消费群体，消费者复购次数频繁，企业现金流良好，产品具有定价权，具有强大的抗通胀属性。某些中药品

种和某些白酒品种，几乎每隔几年就可以上调一次价格，公司的业绩也水涨船高。

巴菲特说：“在通货膨胀期间建立起来的不成比例的巨大财富，往往来源于这类企业，它们拥有价值持久的无形资产，对有形资产的要求也比较少。这类企业里，以名义美元代表的盈利会上跃升。”

### 拥有良好管理层的银行

这种企业就像富国银行等。

巴菲特认为，由于银行业是杠杆倍数高达20倍的行业，这意味着一个不良的管理层会毁掉银行的价值，唯有管理层坚实可靠

才能将杠杆发挥到最佳效用。

中国A股也有一批经营良好，不良贷款率低于同业水平，管理层远见卓识的银行，这些银行股也可能进入巴菲特的视野。

### 现金流稳定的公用事业股

伯克希尔哈撒韦公司中有两大公用事业公司，伯灵顿北方圣达非铁路公司和中煤能源公司。这两家公司的共同特点是，“需要提供有效的、令客户满意的服务，以赢得当地民众和管理局的尊重。作为反馈，两家公司都需要得到保证，以允许它们未来获得

合理的资本回报。”

分析人士认为，A股中的公用事业龙头企业，具有强大的现金流和分红派息能力，而且自2015年夏天股市巨震以来，这些板块的股价都依然趴在地上，估值处于历史低位，有可能被股神看中。

本周MSCI半年度指数调整，A股纳入名单确认234只，A股在全球资产配置中的价值开始显现。不久前巴菲特在伯克希尔哈撒韦2018年股东大会上首次明确看好中国，并且表示芒格已经在中国找到一些可以取得的“猎物”了。

股神会看中哪些A股的标的，已经成为坊间热议的话题。根据伯克希尔哈撒韦过往的投资历史，一干投资者圈大佬普遍认为，“股神”会倾向于投资如下几类企业，新鲜被纳入MSCI的A股可以赶紧对号入座了。 ■ 中财



## 市场趣闻

### 2700元变50万！老股民找回账户 锁仓20年 回报184倍

还有什么比失而复得更开心的事情吗？有！近日，武汉市武昌区一位老股民找回了遗忘20多年的股票，股票市值已从当年的几千元变成了如今的50多万！

今年春节前夕，易先生(65岁)的老伴做家务时，找出两张20多年前“深石化”和“湖北宜化”股票持有凭证，总价值3615元。但是，当年登记托管宜化股票的“三峡证券登记中心”早已撤销。

几经周折易先生最终确认“湖北宜化”目前的托管的券商，于是他通过网上开户注册成为了该券商宜昌营业部的客户，并就近选择了营业部进行异地业务办理。该营业部柜员马为帮易先生更新了身份证等资料，凭借他提供的两张股票单据

确认了深圳证券账户关联关系，原本按正常程序，注销上海证券账户就可以完成整个业务办理。但是马为操作后发现上海账户无法注销成功，这说明客户持有沪市的股票。但易先生已经不记得自己曾经有买过沪市股票，也无法提供原始凭证。

马为通过与该券商总部营运中心业务组沟通，并向中国证券登记结算公司上海分公司提交查询申请，结果证实易先生曾于1994年和1997年共用2700元购买了“活力28”股票，后该股票重组为“三安光电”，如今市值50万元左右。

从2700元到现在的50万元，20年涨了184倍！

■ 《中国基金报》

## 龙虎榜揭秘

### 周五机构买入6股 抛售兴业矿业逾1亿元

盘后数据显示，5月18日龙虎榜中，共15只个股出现了机构的身影，有6只股票呈现机构净买入，9只股票呈现机构净卖出。

■ 第一财经

证券简称	日涨跌幅	机构净买入(万元)
海油工程	10.08%	4016.37
通源石油	10.00%	958.32
杰瑞股份	9.98%	711.62
天地数码	10.01%	605.09
中原特钢	-7.76%	498.65
冀凯股份	-10.01%	270.37
深信服	9.99%	-7.64
奥瑞德	-9.71%	-1660.52
北讯集团	-9.98%	-1787.26
科锐国际	10.00%	-2258.16
北讯集团	-9.98%	-2370.19
惠发股份	10.01%	-2478.43
中油工程	10.02%	-3981.17
龙蟠佰利	-10.02%	-6798.50
兴业矿业	-9.67%	-10742.33